
ПОДОРОЖ ДО ІСТОРИЧНИХ ДЖЕРЕЛ НАШОЇ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПАМ’ЯТІ

11.10.2024

До Дня українського козацтва та Дня захисників і захисниць України, Радою

ветеранів університету спільно зі студентським самоврядуванням та студпрофкомом 9

жовтня була здійснена подорож студентів та викладачів ХНУ до Державного історико-

культурного заповідника «Межибіж» та до Пам’ятного Хреста на полі Пилявецької

битви 1648 р. під проводом Б. Хмельницького.

Видався чудовий, теплий та сонячний день, і такою ж була атмосфера та емоційний

настрій цієї непересічної події. Проте, це було також пізнавально-просвітницьке

«занурення» у світ подій нашого героїчного та складного минулого…

Ще дорогою студентам надали розгорнуту  інформацію про історію поселення

Меджибіж та побудови оборонної споруди у ньому. Ця загальна інформація далі була

доповнена деталями та цікавими подробицями екскурсоводами Заповідника, що

люб’язно ознайомили зі всіма принадами цієї цитаделі, яка переживає наразі своє

нове відродження, перебуваючи у реставраційних роботах.
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З великим захопленням було цікаво ознайомитися з історичними артефактами

експозиції Краєзнавчого музею на території фортеці.
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З важким хвилюванням оглядали експонати та документи у Музеї пам’яті жертв

Голодомору 1932-1933 років…, річницю цієї події відзначаємо 23 листопада
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Далі наша подорож була спрямована до Пам’ятного Хреста полеглим учасникам

героїчної та однієї із найвизначніших Перемог українського народу в ході

Національно-визвольної війни під проводом Богдана Хмельницького – на полі

Пилявецької битви. Дорогою до цього Героїчного поля учасники заходу заслухали

інформацію щодо передісторії та причин початку Визвольної війни, й зокрема про

перебіг подій битви під Пилявцями…
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Оглянувши навколишній пречудовий краєвид місцевості було добре уявити те

завзяття наших пра-пра-прадідів, які не шкодуючи сил й самого життя, боронили

власну свободу та божественну красу нашого рідного краю.

Подорож вдалася! Усі її учасники, доторкнувшись до історичних джерел нашої

національної пам’яті, вповні наповнилися Силами життєвої енергії…
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Важливим практичним результатом цього заходу колективне рішення створити, за

підтримки та під патронатом Ради ветеранів університету, Клуб історично-

патріотичних дискусій «Ми Українці», схвальну підтримку попередньо отримали і від

ректора Сергія Матюха. Було обговорено запропоновані теми дискусій та прийнято

рішення:

провести засідання клубу на обрану тему «Переяславські МІФИ»

14 жовтня о 14:30 годині в аудиторії 3-207

Людмила Байдич, голова Ради ветеранів

Юрій Земський, д.іст.н. професор

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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